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ÄRENDELISTA
§ 1 Information - Arbetsformer för Kultur- och fritidsnämnden
§ 2 Information - Kultur- och fritidsnämndens uppdrag och pågående ärenden
§ 3 Information  - Utbildning för Kultur- och fritidsnämnden
§ 4 Information - Badhus
§ 5 Kultur- och fritidsnämndens ordförande informerar
§ 6 Förvaltningschef kultur och fritid informerar
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§ 1

Information - Arbetsformer för Kultur- och fritidsnämnden 
(KFN18/76)

Beslut

Kultur- och fritidsnämnden noterar informationen.

Sammanfattning
Kultur- och fritidsnämndens ordförande Helena Butén Langlet (M) informerar bl a 
om att nämnden från och med denna mandatperiod består av 11 ledamöter och 11 
ersättare samt att man har presidieberedningar istället för arbetsutskott.

Beslutsunderlag
 Revidering av reglemente för Kultur- och fritidsnämnden

Paragrafen är justerad
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§ 2

Information - Kultur- och fritidsnämndens uppdrag och pågående 
ärenden

Beslut
Kultur- och fritidsnämnden noterar informationen.

Sammanfattning
Förvaltningschef kultur och fritid, Elisabet Lunde, redogör för Kultur- och 
fritidsnämndens uppdrag och pågående ärenden. Föredragande är även Inger Nilsson 
- enhetschef fritidsgårdarna, Riccard Slettengren - utvecklingsledare, Amalia 
Sjindjapkin - ide´coach och Annika Magnusson - utvecklingsledare.

Paragrafen är justerad
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§ 3

Information  - Utbildning för Kultur- och fritidsnämnden

Beslut
Kultur- och fritidsnämnden noterar informationen.
 

Sammanfattning
Ordförande Helena Butén Langlet (M) och förvaltningschef Elisabet Lunde berättar 
om planerade utbildningsdagar för nämnden:
 
19/2 Gemensam utbildningsdag för förtroendevalda på Sånga-Säby 
konferensanläggning 8:30-16:30.
 
10/4 Studiebesök på Träkvista fritidsgård 18:00.
 
8/5 Studiebesök på biblioteket i Ekerö centrum 16:00-18:00 och därefter också 
sammanträde i bibliotekets lokal.
 
13/6 Sommaravslutning: Studiebesök på Birka och därefter också sammanträde där.
 
Utförligare information mailas till nämnden inför varje tillfälle.

Paragrafen är justerad
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§ 4

Information - Badhus

Beslut
Kultur- och fritidsnämnden noterar informationen.

Sammanfattning
Förvaltningschef Elisabet Lunde informerar om aktuellt läge avseende 
Badhusprojektet.

Paragrafen är justerad
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§ 5

Kultur- och fritidsnämndens ordförande informerar

Sammanfattning
Ordförande Helena Butén Langlet (M) tar upp en fråga om förtäring på Kultur- och 
fritidsnämndens sammanträden, och ber nämnden att inkomma med eventuella 
förslag.

Paragrafen är justerad
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§ 6

Förvaltningschef kultur och fritid informerar

Sammanfattning
Förvaltningschef Elisabet Lunde informerar om att Kultur- och fritidsnämnden 
har möjlighet att besöka olika kulturevenemang i kommunen och få ersättning för 
utlägget genom att inkomma med kvitto. Det är ofta mycket uppskattat av 
arrangörerna/föreningarna när nämnden visar sitt intresse.

Paragrafen är justerad
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